

Smlouva o reklamě - Česká pojišťovna a.s., Dostihový spolek a.s.  
**Příloha č. 2 - Finanční ohodnocení reklamního plnění**

Odstavec	Písmeno	poznámka	Částka
III.3.		Závazky DS ve vztahu k organizaci a názvu YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou	
	i.	DS zajistí každoročně po dobu trvání této smlouvy zorganizování a uskutečnění dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou (steplechase c.c., 6900 m. dotace min. 4,8 mil. Kč, který ponese v roce 2018 název „128. VELKÁ PARDUBICKÁ S ČESKOU POJIŠŤOVNOU“ s tím, že v dalších letech se číselné označení v názvu dostihu vždy upraví dle aktuálního ročníku dostihu (dále jen „YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou“).	370000
	ii.	DS zajistí, aby grafická značka dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou (tj. název dostihu včetně jeho loga) obsahující logo ČP byla prezentována ve všech tiskových materiálech a marketingové publicitě DS vztahující se ke YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou, jakož i na <u>www stránkách DS</u> ;	170000
	iii.	DS bude po dobu účinnosti smlouvy uvádět dostih YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou specifikovaný v článku III. odst. III.2 této smlouvy při všech příležitostech jménem „YX. VELKÁ PARDUBICKÁ S ČESKOU POJIŠŤOVNOU“, a to při všech veřejných vystoupeních a jednáních (TV přenosy a záznamy, tiskové konference, slavnostní zahájení apod.);	35000
	iv.	Členové představenstva a ředitel společnosti DS a další osoby zastupující DS budou ve všech vystoupeních a jednáních s třetí stranou vždy používat název „YX. VELKÁ PARDUBICKÁ S ČESKOU POJIŠŤOVNOU“, a to při všech veřejných vystoupeních a jednáních (TV přenosy a záznamy, tiskové konference, slavnostní zahájení apod.);	35000
	v.	DS zorganizuje v každém kalendářním roce čtyři dostihové dny, v jejichž rámci proběhnou čtyři kvalifikační dostihy na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou, které ponese v názvu označení I. až IV. (podle pořadí) kvalifikace na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou. Každý jednotlivý dostihový den ponese stejný název jako příslušný kvalifikační dostih na YX. Velkou pardubickou, který bude v rámci tohoto dostihového dne uskutečněn a na každý z těchto 4 kvalifikačních dostihů bude vypsána dotace min. částkou 200.000,- Kč. Vedle uvedených dostihových dnů DS zorganizuje každoročně hlavní dostihový den „YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou“, který také ponese název YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou;	0
	vi.	vyvine maximální úsilí, aby k vypořádání vypsané dotace kvalifikačního dostihu a hlavního dostihu YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou s vítězem došlo nejpozději do 31.12. roku, ve kterém se dostih uskutečnil.	0
III.4		Čestné ceny ve vztahu ke YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou.	
		Čestné ceny pro majitele, trenéra a jezdce vítězného koně dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou zajistí na své náklady a dle svého výběru ČP a v součinnosti s DS určí ČP osobu pro jejich předání. DS se zavazuje k těmto cenám v průběhu slavnostního vyhlášení nepřipojovat žádné další ceny s výjimkou květin, na jejichž vzhledu se DS domluví s ČP, a ani toto neumožnit žádné třetí osobě.	2000
		ČP dále dle vlastního uvážení zajistí na vlastní náklady vhodné čestné ceny pro majitele, trenéry a jezdce, kteří se umístí na druhém, třetím, čtvrtém, pátém, šestém a sedmém místě dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou. DS se zavazuje k těmto cenám v průběhu slavnostního vyhlášení nepřipojovat žádné další ceny s výjimkou květin, na jejichž vzhledu se DS domluví s ČP, a ani toto neumožnit žádné třetí osobě.	2500
III.5		Přehoz pro vítězného koně Y12X. Velké pardubické s Českou pojišťovnou.	
	i	DS zajistí na vlastní náklady zhotovení tzv. deky (přehozu) pro vítězného koně YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou, na které bude ve středu umístěno výrazné logo ČP v minimální velikosti L 30x30 cm. Všechny grafické podklady budou předem schváleny ČP.	12000
	ii	DS zabezpečí, že vítězný kůň bude překryt touto dekou (přehozem) po celou dobu <u>závěrečného defilé a předávání cen vítězům</u> .	2000
III.6		Startovní čísla YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou.	
		DS zajistí na vlastní náklady zhotovení všech startovních čísel pro všechny koně startující v dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou, na kterých bude umístěno logo ČP. <u>Všechny grafické podklady budou předem schváleny ČP.</u>	50000
		DS zajistí, aby všechna startovní čísla koní startujících v dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou byla odsouhlasena dostihovou komisí a řádně umístěna.	2000

III.7		Jezdci a vodiči YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou.	
	i	DS zajistí na vlastní náklady výrobu loga ČP na obou rukávech dresu všech startujících jezdců ve YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou, a to ve velikosti minimálně 15 x 15 cm; DS zajistí umístění loga ČP na obou rukávech dresu všech startujících jezdců ve YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou. Tayto loga budou mít jezdcí na rukávech i během závěrečného dekorování. Všechny grafické podklady budou předem schváleny ČP.	7000
	ii	DS zajistí na vlastní náklady, aby vodiči koní při YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou byli oblečeni v bundách a čepicích s logem ČP. Všechny grafické podklady a vzhled bund a čepic budou předem schváleny ČP.	21000
III.8		Tiskové konference.	
		DS a ČP se zavazují k součinnosti při zajištění společné prezentace YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou tak, že	
	i	uspořádají v průběhu trvání účinnosti této smlouvy dvě tiskové konference v termínu před konáním YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou. Termíny konání a místa podléhají souhlasu ČP a budou ČP navrženy alespoň ve dvou variantách nejpozději 21 dnů před jejich konáním. Náklady spojené se zajištěním tiskových konferencí nese DS;	20000
	ii	DS zajistí minimálně 4 dny před konáním každé tiskové konference doručení definitivní podoby tiskové informace zástupci ČP a zajistí její případnou úpravu dle požadavků ČP. DS odpovídá za grafickou úpravu a věcnou správnost tiskové informace;	0
	iii.	DS uspořádá po ukončení dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou tiskovou konferenci v prostoru tiskového střediska areálu pardubického dostihového závodiště za účasti předem určených zástupců ČP, a to v co nejkratším možném čase a bez zbytečného odkladu;	5000
	iv.	DS představí na začátku každé tiskové konference a dále bude prezentovat ČP jako generálního partnera YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou na všech jím pořádaných tiskových konferencích včetně konferencí uvedených pod písm. (i) a (iii) tohoto odstavce výše.	0
	v.	DS vhodně umístí při tiskové konferenci v budově radnice města Pardubice podle písm. (i) - (iii) tohoto odstavce výše plošnou reklamu ČP (o min. rozměrech 50 x 150 cm) a to tak, aby tato reklama byla dobře viditelná i pro účely pořizování jakýkoli obrazových dokumentačních materiálů účastníky předmětných tiskových konferencí. Přesné umístění reklamy podléhá předchozímu souhlasu zástupců ČP.	5000
	vi.	ČP zajistí občerstvení pro účastníky tiskových konferencí konaných v místě určeném ČP, DS zajistí občerstvení pro účastníky tiskové konference konané v budově radnice města Pardubice; DS se zavazuje vyčísřit náklady na plnění v reálné výši.	20000
III.9		Televizní přenosy	
	i	DS se zavazuje jednat s Českou televizí a uzavřít smlouvu o zajištění televizních přenosů a vysílání, které jsou specifikovány v Příloze č. 3 této smlouvy.; Smluvní strany se výslovně dohodly, že uzavření smlouvy o zajištění přenosů a vysílání mezi DS a Českou televizí je nezbytnou podmínkou pro nabytí účinnosti této smlouvy.	400000
	ii	DS se zavazuje jednat o zajištění zpravodajství ohledně dostihů v rámci sportovního zpravodajství hlavních zpravodajských relací televizních společností PRIMA FTV a NOVA, jak je specifikováno v Příloze č. 3. DS poskytne těmto televizním společnostem maximální součinnost, kterou k přípravě předmětného zpravodajství tyto společnosti potřebují.	0
	iii.	DS se zavazuje, že televizní přenosy, které jsou promítány na TV obrazovkách v lóžích používaných ČP, budou obsahovat reklamní spoty ČP, a to v poměru 80 % reklamy ČP oproti 20 % ostatních reklamních sdělení. Při hlavním závodě YX. Velké pardubické bude na TV obrazovkách v lóžích ČP promítán přímý přenos České televize, pokud se strany nedohodnou jinak.	0
III.10		Reklamní billboardy	
		DS se zavazuje, že umístí grafickou značku dostihu YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou obsahující logo ČP na billboardech vytištěných k dostihovému dnu ke YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou o celkovém nákladu výlepu 5 ks o minimální velikosti 5,1 x 2,4 m a 11 CL V (CitvLight) ve velikosti 1,2 x 1,8 m.	150000
		DS zabezpečí výlep těchto billboardů nejméně 14 dnů před YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou. Konečná verze grafické podoby billboardu, stejně jako přesné umístění billboardů podléhá schválení ČP.	50000
III.11		Vstupenky.	
		DS se zavazuje umístit grafickou značku dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou obsahující logo ČP v minimální velikosti 5x8mm na přední straně vstupenek na prioritním postavení na kvalifikační dostihové dny a hlavní dostihový den YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou konaný v termínu dle článku III. odst. III.2 této smlouvy. Všechny grafické podklady budou předem schváleny ČP.	0

III.12		Průkazy.	
		DS se zavazuje umístit grafickou značku dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou obsahující logo ČP na přední stranu průkazů VIP umožňujících vstup do všech VIP prostor pardubického dostihového závodiště. DS se zavazuje mít písemný protokol o počtu, nositelích a určení takových průkazů a identifikačních karet s tím, že na průkazu či kartě bude vždy jméno a příjmení a funkce nositele průkazu/karty. Všechny grafické podklady budou předem schváleny ČP.	0
III.13		Dostihový magazín	
	1	Umístění reklamy v dostihovém magazínu v den YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou.	
		DS se zavazuje, že pro ČP zajistí umístění její reklamy v dostihovém magazínu dostihového dne konání YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou, a to v následujícím rozsahu a umístění: (i) dvě barevné celé strany obálky (2. a 4. strana programu) a (ii) šest barevných celých stran uvnitř magazínu. ČP si vyhrazuje právo na poskytnutí části prostoru pro reklamu v programu některé ze společností skupiny Generali.	200000
	2	Umístění reklamy v dostihovém magazínu - sezóna.	
		DS se zavazuje zajistit pro ČP umístění její reklamy v každém z dostihového magazínu na dostihovou sezónu v následujícím rozsahu a umístění: (i) jedna barevná strana (2. strana) a (ii) dvě barevné strany uvnitř magazínu. ČP si vyhrazuje právo na poskytnutí části prostoru pro reklamu v magazínu některé ze společností skupiny Generali.	120000
	3	Další závazky DS s ohledem na umístění reklamy dle odst. III.13.1 a III.13.2.	
		(iii) vizuální grafická podoba i výrobní specifikace pro tisk podléhají schválení zástupců ČP.	
		DS se dále zavazuje, že	
	i	zajistí, aby grafická značka dostihu obsahující logo ČP a název dostihu YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou byly umístěny na první straně obálky dostihového programu/magazínu včetně první strany vkládaného rozpisu dostihů v den konání kvalifikačních dostihů a hlavního dostihu YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou v barevném provedení	10000
	ii	umožní zástupcům ČP převzetí dostihových programů/magazínů o počtu max. 200 výtisků nejméně dvě hodiny před startem prvního dostihu každého dostihového dne. Pro den Velké pardubické se tento počet zvyšuje na 500 výtisků.	5000
	iii	vizuální grafická podoba i výrobní specifikace pro tisk podléhají schválení zástupců ČP.	0
III.14		Reklama v místním rozhlasu.	
		DS se zavazuje zajistit vysílání reklamních spotů ČP v den konání YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou prostřednictvím místního rozhlasu pardubického areálu, a to v celkové délce 10 minut.	10000
III.15		Reklama na velkoplošné obrazovce.	
	1	Specifikace obrazovky.	
		DS se zavazuje zajistit prostor pro umístění velkoplošných obrazovek, které budou v provozu v den konání hlavního dostihu YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou. Obrazovka č.1, jejíž součástí bude i obrazovka pro zveřejňování výsledků dostihů, vedle překážky č. 15 Drop z pohledu tribuny D a obrazovka č. 2 před tribunou A. Obrazovky budou instalovány den před konáním YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou na náklady ČP. Na velkoplošných obrazovkách č. 1 a č. 2 budou běžet informace týkající se výhradně ČP, jejichž obsah podléhá předchozímu schválení ČP, a informace z dostihového dne.	10000
	2	V areálu závodiště mohou být ze strany ČP umístěny další velkoplošné obrazovky v počtu maximálně 2 ks (č. 3 a č. 4), na kterých budou běžet spoty ČP a reklamních partnerů (v poměru 80 % ČP a 20 % partnerů) odsouhlasených ze strany ČP a DS 20 dnů před konáním YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou, a informace pro diváky. Tyto obrazovky však nebudou v prostoru před tribunou D.	10000
	3	ČP má právo umístit po schválení ze strany DS reklamu jednoznačně identifikovanou třetí strany na LED obrazovky, která jí bude v den konání YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou zajišťovat a financovat.	10000
	4	Specifikace technického zabezpečení.	
		DS se zavazuje zajistit dokonalé technické zabezpečení pro provoz obrazovek uvedených výše v odst. III.15.1. a III.15.2., zejména pak u obrazovek dle odst. III.15.1. napojení na vnitřní audiovizuální okruh Dostihového závodiště a spojení s přenosovým vozem televize za podmínek uvedených v příslušné smlouvě s Českou televizí. DS nabídne ČP nejpozději tři měsíce před konáním hlavního dostihu YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou podmínky pro půjčení a provoz velkoplošných obrazovek od DS. ČP vyhodnotí tuto nabídku a do 2 týdnů potvrdí případný svůj zájem o využití dodavatele DS anebo DS oznámí, že využije svého dodavatele.	20000

III.16		Dále se DS zavazuje, že	
	i	zajistí otištění grafické značky YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou včetně loga ČP ve spojení se jmény dosud kvalifikovaných koní bezprostředně po doběhu každého kvalifikačního dostihu alespoň ve dvou celostátních a jednom regionálním deníku, a to v <u>minimální velikosti dle Přílohy č. 5.</u>	80000
	ii	počínaje 1. kvalifikací na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou umístí banner - logo ČP na homepage s proklikem na www.ceskapojistovna.cz.; a to v <u>minimální velikosti dle Přílohy č. 5.</u>	5000
	iii	zajistí, aby grafická značka dostihu obsahující logo ČP nebo plný název dostihu „YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou“ byly součástí zpravodajství z dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou alespoň ve třech celostátních a jednom regionálním deníku;	100000
	iv.	zajistí otištění zpravodajství či reportáže z dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou nejméně ve třech společenských časopisech, včetně uvedení grafické značky dostihu obsahující logo ČP, a to v <u>minimální velikosti dle Přílohy č. 5.;</u>	100000
	v.	zabezpečí provoz tiskového střediska během čtyř kvalifikačních dostihů na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou a během dostihového dne YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou pořádaných na pardubickém dostihovém závodišti. Součástí činnosti tiskového střediska bude poskytnutí informačního servisu pro přítomné novináře, vypracování tiskové zprávy z každého dostihového dne a její distribuce redakcím. DS poskytne kontakty na akreditované novináře ČP;	150000
	vi.	během činnosti tiskového střediska představí a dále bude prezentovat ČP jako generálního partnera YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou. DS se zavazuje vhodně umístit v prostoru tiskového střediska plošnou reklamu ČP (o min. rozměrech 50 x 150 cm);	120000
	vii.	zajistí pro ČP vstupní karty v maximálním počtu 10 (v den konání Velké pardubické ČP 20 kusů) pro osoby, které zajišťují technické zabezpečení plnění dle smlouvy, do areálu Dostihového spolku při čtyřech kvalifikačních dostizích na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou a na dostihový den YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou po dobu účinnosti této smlouvy; Všechny vstupní karty umožňující pohyb personálu a zaměstnanců DS po areálu budou zohledňovat přání ČP, aby do jejich prostor neměl přístup nikdo s výjimkou osob schválených ČP a osob řešících akutní poruchu;	50000
	viii.	zajistí parkování pro 200 automobilů v areálu dostihového závodiště, které bude zvlášť vyhrazené pro ČP a na které budou mít přístup pouze vozidla se zvláštním označením vyrobeným pro ČP při čtyřech kvalifikačních dostizích na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou a parkování pro 350 automobilů na dostihový den YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou. DS zajistí, že obsluha u příjezdu na parkoviště bude dostatečně a včas o této skutečnosti informována; toto parkoviště bude upravené, posekané a uklizené a vjezd do něj bude příjezdovou cestou od Parama (nikoli od letiště); DS se zavazuje zvětšit náklady na plnění v reálné výši	200000
	ix.	zajistí kvalitní a výrazné značení příjezdových cest ze všech hlavních směrů k závodišti a směrovky na parkovací plochy, které budou výrazně barevně odlišeny podle umístění parkoviště a tyto barevnosti budou dodrženy i na parkovacích kartách,	20000
	x.	zajistí bezpečnost a průjezdnost příjezdových cest v den konání hlavního dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou pořádkovou službou s tím, že vždy bude oddělena komunikace pro pěší a pro automobily (rozdělení komunikace bude vyznačeno pomocí dopravního značení a ohraničovacích pásek) a nebude umožněno parkování vozidel na cestě pro pěší a to ani mezi stánky. Po skončení hlavního dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou bude příjezdová komunikace od Parama jednosměrně uzavřena a celá bude určena pro výjezd z areálu (po tuto dobu bude vjezd do areálu možný pouze po komunikaci od letiště)	100000
	xi.	zabezpečí odpovídající prezentaci a představení zástupců ČP při doprovodných společensko - kulturních akcích v rámci dostihů YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou.	0
	xii.	odá ČP videozáznam (na DVD nebo USB disku) přímého přenosu dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou vysílání ČT, fotodokumentaci a soubor zpráv zveřejněných v tisku ve spojení jak s pořádáním dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou, tak s pořádáním všech 4 kvalifikačních dostihů, a to nejpozději do 30. listopadu příslušného roku;	5000
	xiii.	zajistí kvalitní a aktuální zpracování internetových stránek (www.vpcp.cz), zejména operativně po každém dostihu zpracuje a umístí na stránky aktuální informace, výsledky a fotky použitelné do tisku; informace o startovních listinách, profily startujících, novinky v dostihovém sportu, kalendář dostihů apod. Tyto stránky budou k dispozici také v anglické mutaci v plném rozsahu. Zároveň zajistí počínaje 1. kvalifikací na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou totéž ve stejném rozsahu pro Facebook; Web i Facebook budou <u>propagovány</u> ;	100000

xiv.	zajistí prostor pro reklamní nafukovací oblouk ČP, který bude instalován nejdříve 1 den před konáním YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou. Tento oblouk bude umístěn přes hlavní komunikaci v areálu na začátku paddocku. DS zajistí ostrahu pro tento oblouk tak, aby nebylo možné přerušit přívod elektřiny k jeho nafukovacím motorům a aby nedošlo k jeho poškození a dále zajistí, aby se v blízkosti oblouku nenacházel jiný reklamní nosič ani prodejní stánek; Konkrétní návrh na umístění oblouku bude zakreslen do plánu, který bude předložen ČP ke schválení.	10000
xv.	předloží ČP všechny audiovizuální, online, grafické a tištěné materiály nesoucí logo ČP, které budou prezentovány v médiích, ke schválení. Specifikace médií je uvedena v příloze č. 1 této smlouvy;	0
xvi.	v den konání YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou zajistí dostatečnou navigaci z hlavních tahů komunikací v Pardubicích na Dostihové závodiště s tím, že v navigaci zohlední ustanovení odst. III.16 písm. (x) této smlouvy;	10000
xvii.	v den konání YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou zajistí rozšíření kapacit toalet v celém areálu závodiště, a to minimálně o 20 dámských a 20 pánských (mobilní toalety s úklidem); DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.	80000
xviii.	vyčlení v areálu závodiště v době konání kvalifikačních dostihů a dostihového dne YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou místnost pro rodiče s batolaty, kde bude přebalovací pult a mikrovlnná trouba pro ohřev dětské stravy.	2000
xix.	vyčlení v areálu závodiště v době konání kvalifikačních dostihů a dostihového dne YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou místnost pro děti, kde bude zajištěno hlídání,	35000
xx.	ČP bude umožněno do této místnosti dodat své propagační předměty určené dětem.	0
xxi.	při čtyřech kvalifikačních dostizích na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou a na dostihový den YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou DS poskytne akreditovaným novinářům odpovídající pohostění. DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.	60000
xxii.	prohlídku paddocku při čtyřech kvalifikačních dostizích na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou a na dostihový den YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou zajistí DS pro ČP po předchozí dohodě.	6000
xxiii.	při čtyřech kvalifikačních dostizích na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou zajistí projížďku dvěma kočáry, nejméně pro 10 osob s kvalifikovaným výkladem zástupce DS, nebo jím pověřenou osobou v době jednu hodinu před zahájením dostihového dne do startu posledního dostihu.. DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.	80000
xxiv.	v den konání YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou zajistí provoz 2 kočárů nejméně pro 10 osob exkluzivně pro hosty ČP v době od 10,00 hod. do startu posledního dostihu YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou s kvalifikovaným výkladem zástupce DS _nebo jím pověřenou osobou. DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.	30000
xxv.	v den konání YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou zajistí 1 osobu, která bude realizovat prohlídky areálu závodiště pro dětské hosty ČP v době od 10,00 hod. do 17,00 hod. DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.	3000
xxvi.	zajistí pro ČP vstup pro počet osob odpovídající kapacitě prostor na pardubickém závodišti, které je ČP na základě smlouvy o pronájmu oprávněna užívat, a to na čtyřech kvalifikačních dostizích na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou a na hlavní dostihový den YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou;	0
xxvii.	zajistí při čtyřech kvalifikačních dostizích na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou a na hlavní dostihový den YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou, kdy bude ČP využívat loži v Městské tribuně D, ve 4. patře 401, aby mezi částí města a ČP byla ochranka, či pověřená osoba, která bude kontrolovat pozvánky. DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.	6000
xxviii.	zajistí, aby byly dodržovány maximální kapacity u loží jiných nájemců, zejména na tribuně D.	0
xxix.	zajistí v den konání YX. Velké pardubické parkování pro 8 vozidel (pro zásobování, techniku, hosty) před vchodem B tribuny D. Tento prostor bude pod dozorem bezpečnostní služby, která bude korigovat tato vozidla dle pokynů ČP. Do tohoto prostoru nebudou vpuštěna žádná jiná vozidla. s výjimkou vozidla podkovářské služby. DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.	4000
xxx.	Umožní ČP v den konání YX. Velké pardubické na prostoru před vchodem B tribuny D postavit stan pro své hosty. Stan nesmí omezovat provoz ani návštěvníky dostihu.	0
xxxi.	zajistí, aby se vítězny jezdec, trenér a majitel koně po slavnostním dekorování na dráze bezodkladně dostavili na přátelské setkání do prostoru VIP lóže ČP;	0
xxxii.	zajistí ozvučení lože v Městské tribuně D, ve 4. patře č. 401 v průběhu celého hlavního dostihového dne YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou a pro závěrečné přátelské setkání s vítězem. Ozvučení bude nainstalováno nejpozději 1 den před konáním YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou a bude splňovat technické požadavky ČP;	5000

xxxiii.	zajistí ozvučení cílové rovinky dostatečně hlasitě, aby bylo slyšet na všechny tribuny a zajistí revizi i dalšího technického vybavení v areálu (např. stožár na vlajku) a jeho uvedení do bezvadného technického stavu. Za účelem kontroly proběhne vždy 1 den před konáním YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou zkouška ozvučení za přítomnosti zástupce ČP.	20000
xxxiv.	zajistí tlumočnicka v případě vítězství zahraničního jezdce.	10000
xxxv.	v případě zájmu o koupi obdrží ČP 100 ks vstupenek ke stání za symbolickou cenu 1,- Kč, a to na každý dostihový den konaný na závodišti. Vstupenky budou ČP dodány vždy nejpozději 50 kalendářních dní před datem konání dostihového dne. DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.	120000
xxxvii.	při čtyřech kvalifikačních dostizích na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou a na hlavní dostihový den YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou bude poskytnut ČP prostor pro prezentaci ČP spojený s atrakcí pro děti (skákací hrad, trampolína, komunikace pro závod šlapacích autíček, fotostánek apod.). Výběr umístění bude po dohodě mezi ČP a DS.	18000
xxxviii.	ČP má právo využít pardubické dostihové závodiště k další propagaci svých výrobků a služeb (dotazníky, informační letáky, hostesky). O svém záměru informuje DS.	2500
xxxix.	DS zajistí komunikaci s policií (ostrahou) a s letištěm Pardubice v souvislosti s příjezdem (příletem) vybraných hostů na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou.	5000
xl.	DS zajistí přednostní příjezd vybraných hostů na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou vč. policejního doprovodu v případě potřeby zajištění plynulého příjezdu na dostihové závodiště a k tribuně „D“. DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.	10000
<b>CELKEM</b>		<b>330000</b>
<b>PO ZVÝHODNĚNÍ</b>		<b>190000</b>
<b>VÝŠE ZVÝHODNĚNÍ</b>		<b>140000</b>